
項目 評価の観点 A B C D 平均値

①教育目標が教職員・生徒・保護者に理解されていますか 17% 74% 9% 0% 3.08

②学年・学級の目標は教育目標や指導の重点に基づいて立てられていますか 30% 70% 0% 0% 3.30

③教育目標や指導の重点が各教科・領域・学年・学級の指導に生かされていますか 17% 83% 0% 0% 3.11

④昨年度の反省が次年度に生かされ、計画が改善されるようになっていますか 22% 70% 8% 0% 3.14

①校内の毎日の連絡や情報交換(日報・C4th・朝集等)は適切に行われていますか 70% 30% 0% 0% 3.70

②校務分掌や分掌間での情報交換や話し合いは必要に応じてできていますか 35% 52% 13% 0% 3.22

③学年内や学年間の情報交換や話し合いは必要に応じてできていますか 52% 44% 4% 0% 3.48

④職員会議は教職員が意欲的に参加し、円滑に運営されていますか 22% 74% 4% 0% 3.18

⑤各種委員会や部会は計画的に行われていますか 44% 52% 4% 0% 3.40

①年間授業時数の確保ができていますか 44% 52% 4% 0% 3.40

②出席確認の時刻、下校時刻は適切ですか 78% 22% 0% 0% 3.78

③朝読書の時間やあり方は適切ですか 70% 30% 0% 0% 3.70

④日課は適切ですか（時程や職員集会・各種会議等） 66% 30% 4% 0% 3.68

①教科で、適切な指導計画が作成されていますか 44% 56% 0% 0% 3.44

②あなたは授業で目標を示したり、振り返りを行っていますか 44% 48% 8% 0% 3.36

③あなたは基礎的・基本的な内容の定着を図る授業を実践していますか 39% 61% 0% 0% 3.39

④あなたは授業規律を十分に指導できていますか 48% 48% 4% 0% 3.44

⑤あなたは、学習活動の中でＩＣＴ機器を効果的に活用していますか。 44% 35% 17% 4% 3.19

⑥あなたは生徒が進んで課題を追求する態度を育てていますか(ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ) 26% 61% 13% 0% 3.13

⑦あなたは生徒に考えを発表させたり、話し合わせたりして、表現力や言語活動の充実に力を入れていますか 44% 44% 12% 0% 3.32

⑧あなたは評価結果や各種調査結果を積極的に指導法改善等に活用していますか 17% 61% 17% 5% 2.90

⑨教科や学年・学級で、家庭学習への支援(計画表や一中ノート)や補充的学習(補習教室等)を効果的に行っていますか 23% 68% 5% 4% 3.10

①道徳の指導計画は生徒の実態等を考慮して適切ですか 46% 50% 4% 0% 3.42

②あなたは道徳の授業を計画的に進められていますか 41% 59% 0% 0% 3.41

③あなたはねらいに迫る指導の工夫をしていますか 28% 68% 4% 0% 3.24

④あなたは道徳の時間を確保し、適切に実施できていますか 36% 64% 0% 0% 3.36

①指導の方針や計画は生徒や地域の実態に即して適切ですか 38% 62% 0% 0% 3.38

②あなたは学校､学年､学級で年間指導計画をもとに特活を実践していますか 23% 73% 4% 0% 3.19

③あなたは生徒が自主的・自発的に活動する態度を育てる指導ができていますか 27% 65% 4% 0% 3.19

④部活動は計画的に、共通理解のもとに指導されていますか 33% 67% 0% 0% 3.33

①指導の方針や計画は生徒や地域の実態に即して適切ですか 42% 58% 0% 0% 3.42

②あなたは年間指導計画に沿って指導できていますか 41% 59% 0% 0% 3.41

③各学年の総合的な学習の時間の時間数は適切ですか 42% 58% 0% 0% 3.42

④あなたは他の教員と協力して、指導法の向上や教材研究に努めていますか(ライフスキル学習等) 32% 55% 9% 4% 3.15
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①全体計画や指導体制が生徒・学校・地域の実態に基づいていますか 44% 56% 0% 0% 3.44

②共通理解・共通行動のもと、生徒指導は組織的に行われていますか 48% 44% 8% 0% 3.40

③あなたは基本的な生活習慣(あいさつ、返事、整理等)を身につけさせる指導に意欲的ですか 71% 29% 0% 0% 3.71

④あなたは指導が必要な場面で適切な指導や行動がとれていますか 33% 63% 4% 0% 3.29

⑤あなたは生徒指導上必要に応じて保護者との連絡をとっていますか 46% 50% 4% 0% 3.42

①教育相談の活動について、全教職員が共通理解によって、協力的に進めようとしていますか 56% 44% 0% 0% 3.56

②教育相談体制が組織的に機能していますか 38% 62% 0% 0% 3.38

③配慮を要する生徒の実態把握、情報交換はできていますか 50% 50% 0% 0% 3.50

④さわやか相談室やｽﾃｯﾌﾟｱｯﾌﾟ教室の活用について、教職員の共通理解が図られ、円滑な活用がされていますか 24% 76% 0% 0% 3.24

⑤あなたは、生徒と日常的な関わりを多く持ち、共感的理解に努めていますか 50% 42% 8% 0% 3.42

⑥あなたは「一中ノート」を生徒に提出させるよう努力していますか 14% 55% 9% 22% 2.61

⑦あなたは提出されたノートを活用し、生徒との人間関係を深められていますか 14% 55% 14% 17% 2.66

⑧あなたは欠席生徒等必要に応じての家庭と連絡(電話や家庭訪問等)をとっていますか 42% 58% 0% 0% 3.42

①生き方としての進路指導・キャリア教育の実践がなされていますか 28% 72% 0% 0% 3.28

②３年間を見通して組織的・計画的な指導が行われていますか 36% 64% 0% 0% 3.36

③あなたは生徒の個性や能力に応じた進路指導を行っていますか 22% 70% 8% 0% 3.14

①安全教育(保健・安全・給食等)の計画は、生徒の実態に基づき適切ですか 29% 71% 0% 0% 3.29

②あなたは生徒の健康や安全についての配慮や指導(学級、授業、部活等)を行っていますか 54% 46% 0% 0% 3.54

③あなたは健康上配慮を要する生徒への理解や配慮を適切に行っていますか 46% 54% 0% 0% 3.46

④あなたは毎月の交通安全指導や安全点検を適切に行っていますか 38% 58% 0% 4% 3.30

⑤あなたは保健室(養護教員)と必要に応じて連絡をとっていますか 48% 52% 0% 0% 3.48

①生徒会行事の計画や内容は適切ですか 40% 60% 0% 0% 3.40

②生徒会活動・委員会活動は教師指導のもとに自治的な活動が行われていますか 32% 68% 0% 0% 3.32

③生徒会活動・委員会活動は計画的に行われていますか 32% 68% 0% 0% 3.32

④生徒会・生徒委員会の組織や体制は適切ですか　 32% 68% 0% 0% 3.32

①校舎や教室・廊下などの学習環境、掲示物が整っていますか 36% 60% 4% 0% 3.32

②あなたは日常的に整理整頓や環境美化に対する指導を行っていますか 38% 54% 4% 4% 3.26

③清掃指導は教師指導のもと有効に(無言清掃等)行われていますか 25% 71% 4% 0% 3.21

④あなたは身の周りの環境美化、整理整頓に努めていますか 33% 63% 4% 0% 3.29

①校内研修の主題や年間計画は実態に即した適切なものですか 32% 64% 4% 0% 3.28

②校内研修は組織的に行われていますか 28% 64% 8% 0% 3.20

③あなたは意欲的に校内研修や各研修に臨んでいますか 20% 68% 12% 0% 3.08

④あなたは研修の成果を教育実践の場に生かしていますか 13% 71% 16% 0% 2.97

⑤あなたは教職員事故防止に努めていますか 76% 24% 0% 0% 3.76
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①教育活動を効果的に行うための教材･教具の整備・管理・活用はできていますか。また、ＩＣＴを活用した指導を積極的に行っていますか 38% 46% 12% 4% 3.18

②予算の編成・執行などの方法や手続きなどは適切だと思いますか 36% 64% 0% 0% 3.36
体
力

①体力向上推進への全校的な取組は適切ですか 44% 56% 0% 0% 3.44

①保護者会･授業参観･面談などは家庭との連携を深めるために生かされていますか 44% 56% 0% 0% 3.44

②家庭への通信・連絡(学年･学級通信･保健･給食･電話など)は、よく行われていますか 60% 40% 0% 0% 3.60

③ＰＴＡの諸活動への参加を積極的に行っていますか 8% 63% 13% 16% 2.26

④地域社会や小学校との連携の重要性について、理解や協力ができていますか 16% 72% 4% 8% 2.96
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